



Сказки Мамин-Сибиряк писал, преследуя цель воспитания справедливых, честных детей. Искренняя книга творит чудеса - так часто говорил писатель. Мудрые слова, брошенные на благодатную почву, дадут всходы, ведь дети – наше с вами будущее. Сказки Мамина-Сибиряка разнообразны, рассчитаны на детей любого возраста, ведь писатель стремился дотянуться до каждой детской души. Автор не приукрашивал жизнь, не оправдывал и не оправдывался, он находил теплые слова, передающие доброту и нравственную силу бедняков. Описывая жизни людей и природу, он тонко и легко передавал и учил, как нужно о них заботиться, учил чувствовать чужое горе и не проходить мимо.

Недавно я познакомила ребят с **произведением Мамина-Сибиряка "Серая Шейка"**, которое

произвело

огромное впечатление на детей. Ребята с большим интересом слушали, сопереживая главной героине, которая не смогла полететь со своей семьёй в теплые края из-за сломанного крылышка.

Особенно детей огорчили всяческие **происки лисы**, которая покушалась на жизнь утки. И большую симпатию вызвал заяц, ставший другом в опасной ситуации.

Свои впечатления от прочитанного я предложила детям отразить в рисунках. Ребята с удовольствием взялись за дело. Все постарались **нарисовать то**, что им больше всего понравилось и что,

извело

на них большее впечатление.

Как хорошо, что у нас осталось множество прекрасных **произведений** русских и советских писателей, которые учат всему доброму и вечному, пробуждают в душе заветные струны.



